РЯДОМ С НАМИ

Все лучшее



СОХРАНИТСЯ

В прошлом выпуске нашей газеты в статье «Ритейл Парк» на пороге перемен» мы рассказали о том, какие перестановки ожидаются в этом торговом центре в связи с предстоящим открытием в его стенах гипермаркета электроники

«Медиа Маркт». После публикации в редакцию последовали звонки читателей, обеспокоенных возможным закрытием давно полюбившихся здешних магазинов. Для прояснения этой ситуации мы обратились к генеральному директору ТЦ «Ритейл Парк» Булату ШАКИРОВУ.

улат Арсенович, читатели нашей газеты волнуются, не приведет ли появление в Вашем торговом центре нового крупного ритейлера к закрытию самого популярного в народе магазина «ОБИ»?

— Ни в коем случае. Магазин этой современной европейской розничной сети, торгующей товарами «Сделай сам», является одним из самых успешных наших арендаторов. Предлагаемый здесь широкий ассортимент товаров по темам «Сад». «Строительство», «Техника» и «Декор» пользуется большим спросом у населения. Покупатели следят за специальными акциями и предложениями, охотно пользуются профессиональными консультациями. Так что, «ОБИ» останется на своем месте, и будет по-прежнему работать круглосуточно.

А где разместятся остальные магазины?

— Для всех магазинов нашлось место, часть из них уже перемещена из левого крыла первого этажа, где начался ремонт, на второй этаж. Самый первый переехал магазин «Снежная королева», освободив помещение для универсама «Мой магазин». Сейчас здесь проводится ре-



Здесь будет «Медиа Маркт».

почти нет специализированных летских магазинов. Просто приятно, что люди к нам приходят не только за покупками, но и чтобы отдохнуть всей семьей. Так что, мы по-прежнему приглашаем к нам на субботние развлекательные программы для детей, которые начинаются в три часа дня. А в будние дни многие дети с удовольствием у нас учатся раскрашивать гипсовые фигурки, которые стоят совсем недорого — зато готовое произведение прикладного творчества, к которому ребенок «приложил

ряет их кругозор. Более того, сейчас ведутся переговоры с главой управы района Чертаново Северное Константином Александровичем Фатиным о том, чтобы мы облагородили пустырь между «Парком Чудес» и автозаправочной станцией. Возможно, эту территорию удастся использовать для расширения детского городка.

А существуют ли корпоративные традиции, которые Вы поддерживаете несмотря ни на какие экономические трудности?

- Конечно, существуют. И, в первую очередь, это спортивные традиции корпорации «Гарант Инвест», в которую входит «Ритейл Парк» и другие торговые центры. Сейчас мы готовимся к летней спартакиаде, которая будет проходить в июле, и даст возможность проявить себя всем членам трудовых коллективов — от электрика до топ-менеджера — в соревнованиях по двадцати видам спорта. Такие спартакиады укрепляют корпоративный дух коллектива и помогают нашим сотрудникам поддерживать хорошую физическую форму, стремясь к здоровому образу жизни. В наше время по-другому

Готовите ли Вы какие-нибудь сюрпризы для ветеранов района Победы?

— К 9 мая мы всегда устраиваем праздники для ветеранов, дарим им подарки. Ну и, конечно, в этом году мы также постараемся доставить радость самым заслуженным жителям района. Мы в долгу перед старшим поколением, и от нас зависит, какими вырастут наши дети. Поэтому мы скорее сэкономим на каких-то своих нуждах, чем решим обделить вниманием тех, кто в нем больше всего нуждается. Во всем, что делается для людей, мы стремимся от хорошего к лучшему. И я надеюсь, что так будет продолжаться и дальше.

Беседовала Лидия ДАВЫДОВА

СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

Наши ниндзя ПРИЗНАНЫ В ЯПОНИИ!

Российская школа ниндзя «КАТЭДА» стала первой официально аккредитованной в Японии школой воинских искусств из России, паритетно признанной старейшинами воинских искусств Японии и Окинавы.



Московском Центре боевых искусств в Чертанове Северном на аттестационных соревнованиях школы «Sinobi Bujutsu Kateda Ryu» состоялось вручение официальных японских документов признания и подтверждения международной аттестации на степень мастера-наставника 8 дана главе российской школы «Sinobi Buiutsu Kateda Rvu», известному российскому наставнику Ханши Сергею Трофимову. Его высокий технический уровень и многолетняя работа в области изучения и развития традиционных боевых искусств были по достоинству оценены многими японскими мастерами.

В декабре 2009 года Японский союз мастеров традиционных воинских искусств (Nippon Koden Bujutsu Renmei), Японское сообщество по изучению Кобудо (Nippon Kobudo Kyokai) и некоторые другие официально зарегистрированные и аккредитованные в Японском МИДе организации аккредитовали РШН «КАТЭДА» на государственном уровне в Японии с подтверждением квалификации мастеров Школы и выдачей соответствующих сертификатов.

В результате аккредитации «КАТЭДА» официально подтвердила статус традиционной школы воинских искусств, соблюдающей древние принципы обучения и передачи сакральных знаний. Интересен тот факт, что сертификат был выписан вручную каллиграфией на старинной рисовой бумаге главой вышеупомянутого японского союза, 21-м сокэ прямой традиции Мусо Дзикидэн Эйсин Рю Иайдо и Кобудо и школы Комэй Дзюку, обладателем высшего 10 дана в Будо и Будзюцу господином Сэкигути. В современных системах Будо выдача сертификатов подобного образца — редкий случай даже для японских школ. Сертификат был подтвержден отдельным документом, в котором оговорено, что РШН «КАТЭДА» теперь является делегированным коллективным членом Союза древних традиционных воинских искусств Японии и Окинавы — школой, паритетной с прочими официальными организациями Японии, практикующими древнее традиционное воинское искусство.

Руководителю Российской школы ниндзя «КАТЭДА» Сергею Анатольевичу Трофимову был выдан именной рукописный сертификат, подтверждающий признание его Ханси, Главой Школы «Kateda Rvu Shinobi No Jutsu» и квалификацию в Будзюцу Мастер-наставник 8 дана с титулом Jukucho. Выдана именная круглая печать Главы стиля «Shinobi No Jutsu» для заверения официальных документов, большая квадратная печать руководителя школы Kateda Ryu и именной нэцкэ с символикой императора Японии, «Кику но гомон» (благородный символ хризантемы) для ношения на парадной одежде во время официальных мероприятий. Выдан именной нагрудный знак, «Камон» (фамильный герб) Мастера Будзюцу, представителя Совета Мастеров традиционных боевых искусств Японии и Окинавы. Также получено личное письменное и видеообращение председателя Японского союза традиционных боевых искусств Кодэн Будзюцу Иайдо, 21-го наследного Главы Мусо Дзикидэн Эйсин Рю Иайдзюцу, главы школы Комэй Дзюку Сэкигути-сэнсэя, в котором высказано пожелание Союза мастеров Японии о дальнейшем паритетном сотрудничестве с РШН «КАТЭДА» в изучении и развитии древних боевых и воинских искусств.

Мастерами Российской школы ниндзя «КАТЭДА» получены именные сертификаты различных уровней квалификации: Ермалеев Санал Васильевич — Старший наставник Школы, Мастер Коданса, 5 дан, титул: Сихан; ведущие наставники Школы — Крощенко Владимир Владимирович, 4 дан, титул: Сихан; Байковский Александр Владимирович, 4 дан, титул: Сихан; Алексеев Максим Николаевич, 4 дан, титул: Сихан; наставники школы Кулёмин Александр Сергеевич, 3 дан, титул: Сэнсэй; Алексеев Владимир Владимирович, 2 дан, титул: Сэнсэй; Тришин Дмитрий Анатольевич, 1 дан, титул: Сэнсэй; Рыжов Олег Александрович - 1 дан, титул: Сэнсэй.

Квалификация мастерства вышеперечисленных наставников РШН «КАТЭДА» (3, 4, 5 дан) подтверждается личными именными печатями, выданными к сертификатам. И что самое приятное — филиалы этой школы располагаются в трех районах нашего Южного округа: Чертаново Северное, Чертаново Центральное и Донской. Здесь открыты двери для людей всех возрастов — детей, молодежи и взрослых!

Телефон 723-97-29.

Л. В. ГУРЕНКОВА



Козочки в Парке Чудес.

конструкция. Универсам будет иметь отдельный вход с улицы и, возможно, со временем перейдет на круглосуточный режим работы. На своих местах останется наш автосалон «РитмАвто» и автомойка. «Медиа Маркт» разместится на двух этажах и будет оснащен лифтами, эскалаторами и тарвалаторами.

– Сохранится ли традиция проведения бесплатных детских праздников по субботам в ресторанном дворике торгового цен-

– Безусловно. Все что приносит радость детям, мы делаем с удовольствием, без всякого расчета на коммерческую выгоду — ведь у нас

руку», он может с гордостью принести домой, почувствовав себя настоящим художником.

 Чертановские ребятишки с удовольствием посещают «Парк Чудес», который «Ритейл Парк» подарил городу. Останется ли на месте замечательный мини-зверинец, где наши городские дети могут познакомиться с домашними животными, сытыми и ухожен-

– Мы будем и дальше поддерживать этот проект, чтобы малыши мо-ГЛИ УВИДЕТЬ КРОЛИКОВ, КОЗ, ИНДЮКОВ И гусей не только в книжках, но и вживую. Это прививает детям любовь к братьям нашим меньшим и расши-

Россияне ПОЬ

27 февраля в Московском центре боевых искусств прошел III Международный турнир по рукопашному бою.

нем приняли участие 60 спортсменов из 13 стран мира, в том числе из США, Франции, Ирана, Пакистана, Афганистана, Непала, Украины, Казахстана, Азербайджана, Таджикистана, Киргизии и Молдавии. Российские спортсмены завоевали первое командное место, завоевав 5 из 8 разыгранных золотых медалей. На втором месте спортсмены из Казахстана, завоевавшие три золотые награды.

По материалам агентства РИА Новости

